

దేశవాళీలో పరుగుల వరద పొరిస్తున్న ముంబై బ్యాటర్ల సర్పరాజ్ ఖాన్ కు భారత జట్టు సుందరి పిలుపు వచ్చింది. వైజాగ్ వెదికగా ఇంగ్లండ్ తో జరగనున్న రెండో టెస్టు కోసం సెలెక్షన్ కమిటీ సర్పరాజ్ ను ఎంపిక చేసింది. రాహుల్, జడేజా గాయాలతో జట్టుకు దూరమవడంతో.. రంజీట్లో టన్నుల కొద్దీ పరుగులు చేసిన సర్పరాజ్ కు అవకాశం ఇచ్చింది. స్పెస్ ఆలౌండ్ రిటైర్మెంట్ సుందర్ తో పాటు.. నిన్న మొన్నటి వరకు టీమిండియా నెట్ బాలర్ గా కొనసాగిన లెఫ్టర్ స్పిన్నర్ సారఫ్ కుమార్ ను జట్టులో చేర్చింది.

# ఎట్టకేలకు!

సర్పరాజ్ కు పిలుపు రెండో టెస్టుకు రాహుల్, జడేజా దూరం • సుందర్, సారఫ్ ఎంపిక

టెస్ట్ లోకపోవడంతో.. అతడి స్ట్రానాన్ని భర్తీ చేసే సమయంలోనే సర్పరాజ్ గురించి పెద్ద ఎత్తున చర్చ జరిగింది. అయితే సెలెక్షన్ కమిటీ మాత్రం రజత్ పాటిదార్ కు అవకాశం ఇచ్చింది. అదే సమయంలో ఇంగ్లండ్ లయ స్వీట్ జరిగిన మ్యాచ్ లో భారత్ -ఎ' జట్టు తరపున సర్పరాజ్ భారీ సెంచరీతో వెలరెగి.. ఇప్పుడు తనను ఎంపిక చేయక తప్పని పరిస్థితి



సర్పరాజ్

హైదరాబాద్: మిడిలాల్ బ్యాటర్ సర్పరాజ్ ఖాన్ తొలి సారి భారత జట్టుకు ఎంపికయ్యాడు. ఇంగ్లండ్ తో ఐదు మ్యాచ్ లో టెస్టు సిరీస్ లో తొలి రెండు మ్యాచ్ లో కోసం సెలెక్షన్ కమిటీ గతంలోనే జట్టును ప్రకటించగా.. కేవల రాహుల్, రవీంద్ర జడేజా గాయాలతో విశాఖపట్నం మ్యాచ్ కు దూరమవడంతో సోమవారం తాజాగా జట్టును సవరించింది. ఉప్పల్ వేదికగా జరిగిన తొలి టెస్టులో 28 పరుగుల తేడాతో ఓడిన టీమిండియా.. రెండో మ్యాచ్ లో తిక్క సరిచేయాలని చూస్తున్నది. మదమ గాయంతో జడేజా, తొడ గాయంతో రాహుల్ జట్టుకు దూరం కావడంతో సెలెక్షన్ కమిటీ సర్పరాజ్, వాషింగ్టన్ సుందర్, సారఫ్ కుమార్ ను జట్టులో చేర్చింది. 'రాహుల్, జడేజా గాయాల వల్ల వైజాగ్ లో జరగనున్న రెండో టెస్టుకు అందుబాటులో ఉండటం లేదు. తొలి పోరులో పరుగు తీస్తున్న సమయంలో జడేజా మడమ కండరం పట్టేసింది. తొడ కండరాల నొప్పి కారణంగా రాహుల్ విశ్రాంతి కోరాడు. వైద్యబృందం ఎప్పటికప్పుడు ఇద్దరినీ పర్యవేక్షిస్తున్నది. వీరి స్థానంలో సర్పరాజ్, సారఫ్, సుందర్ ను సెలెక్షన్ కమిటీ ఎంపిక చేసింది' అని టీసీసీఐ సోమవారం ఒక ప్రకటనలో వెల్లడించింది. భారత్, ఇంగ్లండ్ మధ్య వచ్చే నెల 2 నుంచి విశాఖపట్నం వేదికగా రెండో టెస్టు ప్రారంభం కానున్న విషయం తెలిసింది.

ఎన్నాళ్లో వేచిన ఉదయం.. ఇంగ్లండ్ తో సిరీస్ లో తొలి రెండు మ్యాచ్ లకు స్టార్ బ్యాటర్ విరాట్ కోహ్లీ అందుబా

కల్పించాడు. సీనియర్ చతేశ్వర్ పుజారా, అజింక్యారావే నేకు మరో అవకాశం ఇస్తారని ఊహించినా.. సెలెక్షన్ కమిటీ మాత్రం యువ అటగాళ్ల వైపు మొగ్గు చూపింది. సుదీర్ఘ ఇన్జురీలకు పట్టింది పేరైన సర్పరాజ్ ఫస్ట్ క్లాస్ క్రికెట్ లో 45 మ్యాచ్ లో 3,912 పరుగులు చేశాడు. ఇందులో 14 సెంచరీలు ఉన్నాయి. భారత టెస్టు జట్టు ఎంపిక జరిగిన ప్రతిసారీ.. రంజీట్లో మంచి స్కోర్ ప్రాయంగా పరుగులు చేస్తున్న సర్పరాజ్ పేరు బలంగా వినిపించేది. అయితే ఫిట్ నెస్సు, ప్రవర్తన కారణంగా పోటీలో వెనుకబడిన ఈ ముంబైకర్ ఎట్టకేలకు జాతీయ జట్టులో అవకాశం దక్కించుకున్నాడు. స్పిన్నరు సమర్థంగా ఎదుర్కోవడంతో పాటు.. ఇన్జురీలకు ఇరుసులా నిలబడగల పట్టు ఉన్న సర్పరాజ్ రెండో టెస్టు తుది జట్టులో చోటు దక్కించుకుంటాడా చూడాలి!

## అప్పదు నెట్ బాలర్ గా..

2021లో ఇంగ్లండ్ జట్టు భారత పర్యటనకు వచ్చిన సమయంలో నెట్ బాలర్ గా ఉన్న సారఫ్ కుమార్.. ఈసారి మొయిన్ షేయర్ గా ఎంపికయ్యాడు. ఉత్తరప్రదేశ్ కు చెందిన ఈ 30 ఏళ్ల ఈ లెఫ్టర్ స్పిన్నర్ కు తుది జట్టులో చోటు దక్కడం కష్టమే అయినా.. సీనియర్ సహచర్యంలో ఎదిగేందుకు చక్కటి అవకాశం దక్కినట్లైంది. 'భారత జట్టుకు ఎంపికవడం నా కల. అది సాధ్యమైనందుకు ఆనందంగా ఉంది. ఈ అవకాశం కోసం దేశంలో ఎండలో యువకులు ఎదురు చూస్తూ ఉంటారు. రోహిత్ శర్మ, విరాట్ కోహ్లీ లాంటి దిగ్గజాలతో డ్రెస్సింగ్ రూమ్ చుంకకోతున్నాననే భావన నన్ను నిలువనివ్వడం లేదు' అని సారఫ్ పేర్కొన్నాడు.

రెండో టెస్టుకు భారత జట్టు: రోహిత్ (కెప్టెన్), గిల్, యశస్వి, శ్రేయస్, భరత్, డ్రువ్, అశ్విన్, అక్షర్, కుల్దీప్, సిరాజ్, ముఖేష్, బుధ్రా, అవేష్, రజత్ పాటిదార్, సర్పరాజ్, సుందర్, సారఫ్.



## సోనమ్ కు రజతం

కైరో: ఐఎస్ఎస్ఎఫ్ చూటింగ్ ప్రపంచ కప్ లో భారత యువ ఘాట్ సోనమ్ మన్సూర్ రజత పతకం సొంతం చేసుకుంది. మహిళల 10 మీటర్ల ఎయిర్ రైఫిల్ ఈవెంట్ లో తొలిసారి బరిలోకి దిగిన సోనమ్ రెండో స్థానంలో నిలిచింది. సోమవారం జరిగిన పోటీల్లో సోనమ్ 252.1 పాయింట్లతో వెండి పతకం కైవసం చేసుకుంది. అన్నా జాన్సన్ (జర్మనీ), అనెటా స్టాకోవిచ్ (పోలాండ్) వరుసగా స్వర్ణ, కాంస్యాలు గెలుచుకున్నారు. మరోవైపు మహిళల 25 మీటర్ల పిస్టల్ ఈవెంట్ లో భారత్ కు చెందిన సిప్రస్ ప్రీమ్ కౌర్ బ్రాన్ బో స్థానంలో సరిపెట్టుకుంది. రీడమ్ సాంగ్వాన్, మనూ భాకర్ ఫైనల్ కు అర్హత సాధించలేకపోయారు.

## ఐదో స్థానానికి భారత్ డబ్బ్యూటీసీ పాయింట్ల పట్టిక



దుబాయ్: తొలి టెస్టులో ఇంగ్లండ్ చేతిలో పరాజయం పాలైన టీమిండియా.. ప్రపంచ టెస్టు చాంపియన్ షిప్ (డబ్బ్యూటీసీ) పాయింట్ల పట్టికలో ఐదో స్థానానికి పడిపోయింది. హైదరాబాద్ వేదికగా జరిగిన మ్యాచ్ ఆరంభంలో పట్టు కనబర్చిన రోహిత్ సేన్.. ఆ తర్వాత అదే జోరు కొనసాగించడంలో విఫలమైన విషయం తెలిసింది. ఇటీవల దక్షిణాఫ్రికాతో సిరీస్ ను దా చేసుకున్న భారత్ డబ్బ్యూటీసీ పట్టికలో టాప్ ఫైవ్ కి చేరింది. తాజా ఫలితంతో బంగ్లాదేశ్ స్థానానికి చేరింది. 55 పాయింట్లతో ఆస్ట్రేలియా టెబల్ టాపర్ గా కొనసాగుతుండగా.. ఆ తర్వాత వరుసగా దక్షిణాఫ్రికా (50), కివీస్ (50), బంగ్లా(50), భారత్ (43.33) ఉన్నాయి.

## బుమ్రాకు మందలింపు

దుబాయ్: ఇంగ్లండ్ తో తొలి టెస్టులో నిలబడని అతిక్రమించినందుకు గానూ.. భారత షేన్ పేసర్ ఇన్స్ట్రీట్ బుమ్రాను ఐసీసీ మందలింపింది. ఇంగ్లండ్ రెండో ఇన్జురీలో భాగంగా ఓల్ పోప్ పరుగు తీస్తుండగా.. బుమ్రా ఉద్దేశపూర్వకంగా బ్యాటర్ ను అడ్డుకున్నట్లు మ్యాచ్ రిఫరీ నిర్ధారించాడు. దీంతో ఐసీసీ లెవల్-1 తప్పింది. కోడే ఆఫ్ కాండక్ట్ ఆర్టికల్ 2.12 ప్రకారం బుమ్రాను మందలింపడంతో పాటు.. ఒక డీ మెరిట్ పాయింట్ తేటాయింది. గత 24 నెలల్లో బుమ్రా చేసిన తొలి తప్పిదం కావడంతో.. అతడికి



స్వల్ప శిక్ష పడింది. మ్యాచ్ ఆనంతరం బుమ్రా తప్పు అంగీకరించడంతో.. తదుపరి విచారణ అవసరం లేదని ఐసీసీ ఒక ప్రకటనలో పేర్కొంది.

## హైదరాబాద్ ఓటమి

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: మూలపాడు (ఆంధ్రప్రదేశ్) వేదికగా జరుగుతున్న టీసీ సీపీ మహిళల ఆండర్-23 సీనియర్ వన్డే టోర్నీలో హైదరాబాద్ కు ఓటమి ఎదురైంది. సోమవారం జరిగిన మ్యాచ్ లో ఉత్తరప్రదేశ్ 5 వికెట్ల తేడాతో హైదరాబాద్ పై విజయం సాధించింది. తొలుత బ్యాటింగ్ కు దిగిన హైదరాబాద్ నిర్ణీత 50 ఓవర్లలో 9 వికెట్లకు

## స్ట్రాంజా టోర్నీలో నిఖత్ 60 ఏండ్లలో తొలిసారి..

న్యూఢిల్లీ: బల్లెరియా వేదికగా ఫిబ్రవరి 1 నుంచి మొదలయ్యే ప్రతిష్టాత్మక స్ట్రాంజా స్ట్రాకర్ టోర్నీకి భారత యువ బాక్సర్లు నిఖత్ జరీన్, లక్ష్మీనా బొల్లోష్టా ఎంపికయ్యారు. సోమవారం జాతీయ బాక్సింగ్ సమాఖ్య (ఓఐఎఫ్ఎ) 19 మందితో కూడిన జట్టును ప్రకటించింది. మహిళల విభాగంలో నిఖత్, లక్ష్మీనాతో పాటు ప్రీతి, సాక్షి, మనీష్, అరుంధతి చౌటు దక్కించుకున్నారు. పురుషుల కేటగిరీలో అమిత్, బరున్ సింగ్, సచిన్, ఆకాష్, వనశ్, రజత్, ఆకాష్, దీపక్, అభిమన్యూ, జగన్ను, సవీన్ కుమార్, సాగర్ ఉన్నారు.



## రఫ్ రైడర్స్ గెలుపు జోరు

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: హైదరాబాద్ ప్రీమియర్ గోల్ఫ్ లీగ్ నాలుగో సీజన్ పోటీలు గల్ఫ్ బొలిలోని బొల్లెరియా గోల్ఫ్ కోర్స్ లో ఉత్సాహంగా సాగుతున్నాయి. సోమవారం జరిగిన మూడో రౌండ్ లో రఫ్ రైడర్స్ 92 పాయింట్లతో గ్రూపు-బిలో అగ్రస్థానంలో నిలిచింది. ఆరు గురు గోల్ఫర్లు అత్యధికంగా 32 పాయింట్లు ఖాతాలో వేసుకున్నారు. గ్రూపు-ఎలో ఎల్ స్టోనెక్స్, మైసా 83 పాయింట్లు దక్కించుకున్నారు. గ్రూపు-సిలో ఎజైల్ 81 పాయింట్లు, గ్రూపు-డిలో సింథోకెమ్ 84 పాయింట్లతో టాప్ లో నిలిచాయి. మూడు రౌండుల పూర్తయ్యే సరికి టీమ్ అల్టా 482 పాయింట్లతో అగ్రభాగాన కొనసాగుతున్నది.

# నమస్తే తెలంగాణ

## Download Our New App

Namasthe Telangana  
TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD  
Namasthe Telangaana Indian Telugu-language daily newspaper.

4.4★  
65 reviews

5K+  
Downloads

Rated for 12+

Install